

世界两大戏剧演出中心受疫情影响停业

# 百老汇 伦敦西区如何“自救”？

随着欧洲、美国等地区近期疫情的蔓延，各类艺术场馆闭馆、演出取消或延期的消息接踵而至，作为全球两大戏剧演出中心，美国百老汇和英国伦敦西区每年都会上演大量剧目，这些剧目是“风向标”式的存在，它们在当年及至来年都会成为全球各大演出商眼中的引进候选目标，同时托尼奖、奥利弗奖等各大奖项的提名剧目也大多出自这里。但受疫情影响，美国百老汇、伦敦西区乃至整个欧洲的演出都在面临重新调整，疫情下的全球演出市场正经历着什么，会有什么后续影响？美国百老汇、伦敦西区又在如何“自救”？

## 百老汇

停业前有 31 部作品在演 损失超 1 亿美元

3月12日，百老汇联盟证实，一位3月3日、3月7日在布斯剧院以及2月25日、3月1日在布鲁克斯·阿特金森剧院做兼职的引导人员，新冠肺炎病毒检测呈阳性。经过了两次公开声明宣布要继续“营业”的百老汇，终于在3月12日下午5点宣布百老汇所有剧院关闭30天。据了解，百老汇关闭前共有31部作品在上演，预计停业损失将超过1亿美元。

纽约市长白思豪3月12日上午在接受媒体采访时表示，他不愿意完全关闭百老汇，并正在寻求减少行业损失的新方案。“如果我们能避免的话，我不想看到百老汇街区的灯光熄灭，对于关闭百老汇演出还是限制剧院的容纳量将在未来两天决定。”而白思豪却没有等来那么长的决定时间，仅仅在他发言的

几个小时之后，纽约州州长安德鲁·科莫便宣布从3月13日起，纽约禁止任何500人以上的聚集场合出现，而百老汇联盟决定遵从政府要求，所有百老汇演出暂停至4月12日，演出将于4月13日恢复，但他们同时也表示“将会根据实际情况做出相应决定。”

据悉，百老汇的历史上，曾在1919年、1960年、1964年和1975年分别因罢工导致剧院不同时间长度的关闭，而最近一次让百老汇的霓虹灯暗下来还是2001年的“9·11事件”之后，因交通原因关闭两日。华尔街日报分析指出，如果将剧院、演出和相关机构的成本以及对纽约整体经济的影响考虑在内，仅百老汇票房收入损失估计就有1亿美元。

## 伦敦西区

通过线上演出开启募捐

自3月16日，英国首相鲍里斯·约翰逊建议减少非必要接触，不要去剧院等场所之后，伦敦剧院协会（SOLT）正式发布声明，所有SOLT（含伦敦西区）和英国剧院成员的演出场所都将关闭（包括当天晚上的演出）。作为每年一度的戏剧界两大盛会之一，原定于4月5日在皇家阿尔伯特音乐厅举行的2020奥利弗奖颁奖典礼，也在一天之后确认取消。据统计，2019年伦敦有超过1530万人观看戏剧和音乐剧，比百老汇多100多万人。此次停业，经济损失惨重，伦敦戏剧界纷纷开始“自救”。

伦敦剧院协会和英国剧院联合创建了一座小型的慈善网站，提供与英国剧院相关的慈善机构信息，希冀通过慈善机构可以帮助到因新冠肺炎导致场馆关闭而失业的艺术家。除此之外，超过50名艺术家和专业人士计划在4月23日的莎士比亚节到来之际，推出一个全新线上演出项目，该活动将现场表演歌舞、喜剧、舞蹈和戏剧，旨在

为面临困境的艺术界人士筹集资金，参与者英国演员丹尼·麦克表示：“在这个全球危机的时刻，我们艺术领域的许多同事正面临着困难，业界团结一致互相支持非常重要，这是为有需要的人筹集资金并让观众继续享受现场表演的合适方式。”

一批由伦敦西区的明星参加的系列音乐会也上线流媒体，从3月23日星期一14点30分开始，每天将有3场45分钟的演出，每场费用为7.5英镑。音乐剧《尤金·琼斯》《柳林西边的风》也宣布将在社交平台上播放全部节目，为“为他人表演”慈善机构筹集资金。3月25日，谷仓剧院也宣布，由该剧院制作的《亨利五世》将直播，且号召社会向剧院进行募捐。

据英国媒体3月24日报道，英国艺术委员会宣布了1.6亿英镑的紧急基金计划，为受新冠肺炎危机影响的组织提供紧急资助，保护停业期间在艺术机构工作的人。

据《新京报》

## 行业呼吁对艺术从业者进行财政援助

在百老汇联盟宣布关闭所有剧院的第一时间，美国音乐家协会和演员权益保障协会共同发声，呼吁美国政府为因疫情导致剧场关闭而受到影响的演员以及工作人员提供财政援助。纽约音乐家协会主席亚当·克劳瑟姆在一份声明中称：“伴随着百老汇剧院的关闭，我们必须开始争取确保艺术工作者的权益。我们呼吁所有相关的政府机构立即行动起来，通过一项强有力的经济救济计划，以确保所有艺术工作者在工作场所关闭期间都能获得医疗健康和失业救济。”

与此同时，演员权益保障协会执行董事玛丽·麦科尔在另一份声明中表示，协会将成为所有成员的后盾，并在各个层面参与进来，以确保成员得到保护和停工期间的报酬，包括可以享受带薪休假、医疗保险和失业救济金：“我们已经与各剧院负责人协商，以确定在剧院关闭期间继续向协会成员支付工

资。”目前美国众多的戏剧制作公司都处于一边要为未来筹集更多资金，以支撑在长达一个月的停演期中维持剧目生产，另一边仍在等待着政府出台具体政策来补偿因演出取消所造成的经济损失，停演期的出现对所有新剧目的发布会和整个春季演出季的编排、甚至一些剧目申报奖项等方面造成了重大干扰，本计划于6月举行的托尼奖颁奖典礼也已宣布延期，新日期将依据百老汇重开时间再定。演出团体纷纷展开自救，如美国休斯敦的The Alley Theatre宣布该剧复排的乔治·奥威尔代表作《1984》取消剩余演出，但会将剧目完成摄录和制作，届时将全场视频观看邀请码发送给剩余场次的购票观众。该剧院号召：“观众如果经济状况允许的话，请尽量不要退票，捐赠出来的票款用以弥补已经支出的成本，帮助艺术家渡过难关。”

## 用线上付费演出募集演员基金

在联盟宣布关闭剧院之后，百老汇停工剧院的专业人员和演员正在准备向观众提供线上表演，有些会以音乐会的形式出现，对于这些艺术家来说，直播的想法来自于在剧院关闭的情况下，寻求另一种方式提高个人的创造力。

比如百老汇演员Telly Leung最近在百老汇出演了音乐剧《阿拉丁》，他决定举办一场30分钟的线上演唱会，他在给百老汇新闻的一封邮件中写道，“我们不知道这种方式是否可行，系统是否会崩溃（由于很多的艺术家在网上表演），人们是否会真正地观看，但我们想找到一种新方式，在一切都被取消的时候能继续制作音乐。”此次音

乐会将在Telly Leung的音乐合作者加里·阿德勒的音乐平台上播出，观众将支付5美元，部分收益将用于演员基金。

另外，制片人杰里米·韦恩表示正在和一些新的剧作家以及因剧院关闭而提前结束演出的剧作家探讨，他希望在接下来的时间里，在一些知名的直播平台上推出系列读物的线上直播频道，通过这个行动向演员基金和其他组织征集捐款。



↑纽约百老汇街区（资料图）



↓伦敦西区皇后剧院（资料图）